
          
                 notulen bestuursvergadering 
                       s.v Hertog hendrik 
                                                  gehouden op 21-05-2008 
 
Aanwezig  : Simon Wielenga, Sep dijkstra, Piet Beers, Ricard van Vals en Oeno Bergsma. 
Afwezig     :  (met kennismaking) Frank Atsma, Anne Barry. Cor Bakker, en Jacob Reiding. 
Locatie      : Thuis bij Simon Wielenga. 
 
Opening : 
Om 20:00 uur opende de voorzitter de vergadering, en verontschuldigde zich dat bij een paar mensen te 
laat bericht hadden gekregen voor een bestuursvergadering. 
 
Notulen: 
De notulen van de bestuursvergadering 06-02-2008 en de notulen van de ledenvergadering 17-03-2008 
zijn nog niet behandeld. Deze notulen zullen worden behandeld op de volgende bestuursvergadering. 
 
Binnengekomen post: 
 
Op 06-11-2008 t/m 09-11-2008  zijn de hobby dagen in het fec weer. 
Piet zal vragen of de schietkar van de knsa ook weer beschikbaar zal zijn op die dagen. 
Verder waren geen bijzonderheden. 
 
Mededelingen: 
 
Er waren twee leden die zich hebben afgemeld bij Hertog Hendrik en dat waren: 
Johannes Okkema en Rinus Tebak  geen lid meer. 
 
Wat verder op tafel komt: 
 
Cor Bakker heeft contact gehad met Carola. Dit zullen we behandelen op maandag 26-05-2008 in het 
club gebouw.  
 
De knsa heeft de verlof van P v der Heyden ingetrokken ivm de gezondheids reden. Maar hij was er niet 
mee eens. Er is contact geweest bij bijzondere  wetten, maar er was niks aan de hand. Er is een 
bezwaarschrift  richting knsa gegaan ivm gezondsheidsreden van P v der Heijden. Sep zal nog contact 
hebben met P v der Heyden dat hij altijd welkom is op de club. Van ons mag hij gewoon de hobby 
uitvoeren waar hij mee bezig was. 
 
Baancommedant is weer van de baan. Men hoeft geen armbanden te dragen om naar de banen te gaan. 
Het is nog niet wettelijk verplicht om een armband te dragen voor baancommedant. 
 
Op zaterdag 06-09-2008 is (bij voldoende deelname) er weer de jaarlijkse bbq. Misschien zal er ook weer 
muziek aanwezig zijn. Maar er waren ook andere ideën zoals;  
                                           De boot van Eeldert meeter 



                                           Wokken bij de chinees 
                                           Cassino of een thema avond (italië) 
                                           Warm en koud buffet 
De kosten voor die avond zijn ongeveer 10.00  euro p.p zonder muziek en 12,50 p.p. met muziek. Als je 
je op wilt geven dan direct betalen. 
Cor Bakker zal de uitnodigingen maken. Sep zal kijken hoe duur koud en warm buffet kost en nutuurlijk 
ook de bbq.. Piet zal vragen over de boot en het wok gedeelte bij de chinees, Piet zal ook kijken hoe 
duur het muziek kost. 
 
Bij ons zuiderburen (belgië) zijn een aantal mensen, die hadden een bericht gestuurt naar een aantal 
schietclubs. Naconi had gereageert en ze hadden  ons ook een bericht gestuurt. Ze willen graag bij onze 
club een keer schieten. Sep had ook een bericht terug gestuurt en dat ze hartelijk welkom zijn bij Hertog 
Hendrik. Sep kreeg netjes een bericht terug. 
 
Het finacieële gedeelte van Hertog Hendrik was: er niet zoveel op of aan te merken. Alleen de contrubitie 
komt dit keer wat te laat binnen. 
 
Rondvraag: 
 
oeno  : Kan de stand op de hobbybeurs wat opgevrolijk worden, met wat foto's ect.? 
 
De voorzitter vond een goed idee. We zullen Marcel vragen om wat beeld matriaal ect.. Oeno zal wat 
foto's maken van de club gebouw en zullen ook tijdens de hobbydagen tentoongesteld worden. Ook 
zullen wat vlaggetjes opgehangen worden ect..  
 
oeno: Op 1 juli is er een rook verbod van kracht. Is er al bekent bij de stichting waar de rokers kunnen 
roken in het clubgebouw? 
 
Ja. Er mag gerookt worden in het oude bestuurskamer, en kan ook uitgeweken worden naar het nieuwe 
bestuurskamer. Verder mag in het clubgebouw niet gerookt worden. 
 
Oeno: Wat gebeurt er met de interne competitie? 
 
Ivm de drukte (omdat piet marcel zijn werk deels overneemt) gaat de interne competitie niet door. Maar 
na de zomerstop zal er maar één maand voor de interne competitie geschoten worden. Iedereén zal dan 
één kaart inleveren voor de interne competitie. 
 
Sep: Alie de Boer stopt met het lidmaatschap van de club per 31 december 2008. Wat gaan we doen?
 
Er zal dan een bloemetje geschonken worden aan Alie de Boer. 
 
Simon: Wat doet marcel nog in het bestuur? 
 
Marcel doet helemaal niks meer voor het bestuur. Maar als we marcel wat vragen over iets, dan doet 
Marcel het  nog wel. Marcel blijft nog wel gewoon lid. 
 
Datum volgende vergadering: 



Datum    : Maandag 26-05-2008 
Locatie   : Schietsportcentrum 
 
Sluiting: 
 
De voorzitter sluite om 22;00 
 

 
         


